
Über uns:
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12 Standorten im
süddeutschen Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen schätzen uns als anerkannten
Partner für Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im kaufmännischen sowie technischen Bereich.

 

 

Mechaniker (m/w/d)
(1092)

 Standort: Bad Aibling  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen für unseren namhaften Kunden in Bad Aibling ab sofort und in Vollzeit:

Mechaniker (m/w/d)

Bedeutung für das Unternehmen

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln Jobs in Vollzeit und
Teilzeit unter anderem für:

Mechaniker, Kfz-Mechatroniker, Mechatroniker, Kfz-Mechaniker, Industriemechaniker, Schiffbau-
Mechaniker, Schiffbau-Mechaniker, Motorradmechaniker, Zerspanungsmechaniker

Das sind Deine Aufgaben:

Durchführung von Wartungen, Reparaturen, Kalibrierungen und Pflege von Schaltplänen im Bereich
Produktionsanlagen inkl. Dokumentation
Begleitung und Unterstützung bei Wartungs- und Instandsetzungstätigkeiten durch Fremdfirmen an
Produktionsanlagen
Unterstützung bei der Aufstellung und Inbetriebnahme von Neuanlagen
Durchführung von technischen Schulungen für Maschinenführer/Einrichtern und Betriebstechnikern an
Produktionsanlagen
Pflege, Dokumentation und Inventur des Ersatzeillagers in der GMP-Werkstatt
Technische Optimierungen an Produktionsanlagen
Unterstützung bei der Erstellung von Wartungsplänen
 

Das bringst Du mit:

Abgeschlossene Berufsausbildung z.B. als Industriemechaniker, Maschinenschlosser, Maschinenbauer
Einschlägige Berufserfahrung
Umfassendes Verständnis und Auffassungsgabe für Funktionsweisen von Produktionsanlagen
Vertraut mit sämtlichen mechanischen Tätigkeiten die Durchführung der Arbeiten erforderlich sind
EDV-Kenntnisse

Darauf Kannst du dich freuen:



Wir verschaffen Dir einen schnellen Einstieg bei unserem Topkunden
Wir garantieren Dir einen hohen Arbeitgeberstandard mit absolut fairer, sicherer und pünktlicher
Lohnzahlung sowie kompetenten Ansprechpartnern
Eine unbefristete Anstellung ist für uns Ehrensache
Wir bieten Dir Sonderzahlungen (z.B. Weihnachts- und Urlaubsgeld) und vermögenswirksame
Leistungen (VWL)
Bei uns erhältst Du einen Jahresurlaub zwischen 26 und 30 Tagen (je nach Deiner
Betriebszugehörigkeit)
Ist Dein Arbeitsweg weiter, dann unterstützen wir Dich mit Fahrgeld oder durch Erstattung Deiner
Fahrkarte - hast Du kein Auto, kannst du mit einem unserer neuen E-Scooter fahren
Wir leisten Vorschuss- oder Abschlagszahlungen nach Deinen Bedürfnissen - wenn möglich
auch steuerfreie Leistungen
Wenn Du mit uns als Arbeitgeber zufrieden bist und uns in Deinem Freundes- und Bekanntenkreis
weiterempfiehlst, bekommst Du für jeden neuen Mitarbeiter aufgrund Deiner Empfehlung eine
Prämie von 250€!
Interesse geweckt? – Dann ruf bitte an oder komme einfach vorbei – wir sprechen deutsch und
englisch

 

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Lukas Brühl

T:  08031 / 4 00 72 - 16
M: 0151 / 42266007
F:  08031 / 4 00 72 - 29
l.bruehl@allpersona.de  - www.allpersona.de 
Riederstraße 1, 83022 Rosenheim

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: DGB/BAP  Entgeltgruppe: E4
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